萄牙在世界盃外圍賽後段以連 **雨** 勝勢頭反壓瑞士勇奪小組頭名 的出線資格,而對上3場友賽亦取得2 勝1和。事實上,球隊上仗對埃及於下 半場曾經一度陷於苦戰,在危急關頭, 隊長C·朗拿度挺身而出,於補時接應 老拍檔哥利斯馬的兩記傳中助攻,頭槌梅 奴高文上仗領軍首場比賽,但發揮-開二度,絕殺反勝2:1。

■祖斯甸古華特(左)是荷蘭的一個奇兵。 美聯社

C朗近來的狀態非常好,對上9場國家隊及 球會的比賽,他場場有斬獲,共19度破網。 上仗他攻入了第80及81個大國腳「士哥」, 進 佔國際賽歷史射手榜第3位。今仗面對信心不足 然而很大機會將輪換陣容,其中在荷甲 的荷蘭隊,相信可率領球隊乘勝追擊。

C朗在鋒線上的師弟貝拿度施華和安達施 華,預料會繼續有上陣機會,至於老將哥利斯 迪比攻堅。這些奇兵希望把握到葡足 馬、中場安祖高美斯等將也可望輪換得到正選的 的後防弱點,只望以入球來增添信 機會,上仗表現活躍的後衛路蘭度,相信則會繼 心。

續是後防的中流砥柱。

相對於現居世界排名第3的葡足,荷蘭隊現時退 守第21位,今屆世界盃是這支傳統勁旅連 續缺席第二個國際大賽的決賽周。球隊 正處於重建的時期,洛賓、史奈達等老 將都已不在大軍名單當中。新任主帥朗 般,並於主場以0:1負於英格蘭。

#### 古華特之子料登場

相信朗奴高文會繼續排出3421陣式 光芒四射的古華特之子祖斯甸古華特料 將首度落場擔大旗,夥上仗表現不俗的 ■香港文匯報記者 梁志達

世盃用球

## 前鋒開心 門將頭痕

今屆世界盃比賽用的足球,遭到了多位著名門將 點評指很難接波。日前熱身賽被德國前鋒湯馬士梅 拿一腳世界波「收死」的西班牙門神迪基亞坦言, 這個足球的飛行軌跡「很奇怪」。德國門將達史特 根亦坦言,在決賽周開賽前需要更多時間去適應。 巴西後衛丹尼爾亦説:「我喜歡這個球。感覺很 好,特別是對射門的球員來説非常舒服,但是對門 將來說可能不很好,因為彈性很大。」

至於昨凌晨的足球熱身賽,智利作客瑞典也炮製 了3個入球,智利憑中場大將維達爾第22分鐘入球 領先,杜禾倫1分鐘後幫瑞典扳平。完場前1分鐘, 保拿度斯後備建功奠勝2:1。智利前鋒阿歷斯山齊 士延續在曼聯的低迷狀態,但對無緣決賽周的智利 來說還有時間去改善。

■香港文匯報記者 梁志達



在美國時間24日進行的邁阿密網 球公開賽中,男子、女子世界排名 第一的費達拿和夏莉普雙雙落敗無 緣下一輪,而剛剛創紀錄成為最年 長男子世界第一的費達拿則將會把 第一寶座讓給西班牙天王拿度。

在當日進行的男單第二輪比賽 中,賽事衛冕冠軍、瑞士天王費達 拿同來自澳洲的世界排名第175位 的科基納基斯苦戰三盤,最後以6: 3、3:6和6:7(4)輸給對手。

H

現年21歲的科基納基斯本次賽事 持外卡參加資格賽,一路闖關殺入 正賽,擊敗費達拿也讓他成為15年 以來打敗男單世界第一的排名最低 的選手。賽後科基納基斯表示自己 在比賽中非常鎮定,這是取勝的關 一起練球,從中學到了很多東西, 同時對費天王的球路很了解。

費達拿在本賽季初的 澳網比賽中獲得職業 生涯第20個大滿 貫冠軍,並且在 2月重新奪回世 界第一的寶 座,成為史上 最年長男子世界 第一。不過在邁 阿密公開賽中,他 需要至少打進八強才

能繼續保持世界第一。在本次賽事 結束之後,費天王的第一寶座將讓 給拿度。

### 連場敗陣 費達拿棄戰法網

輸掉比賽後,36歲的費達拿宣佈 自己將不會參加接下來的紅土賽季 的比賽,其中包括法網比賽。隨着 年齡增長,費達拿開始對比賽有所 選擇,在上賽季拿到印第安韋爾斯 和邁阿密兩站大師賽冠軍之後,他 也沒有繼續征戰紅土賽事。

女單世界第一、羅馬尼亞人夏莉普 在第三輪的比賽中打滿三盤不敵波蘭 球員拉雲絲卡,比分是6:3、2:6、3:6。 夏莉普的落敗也讓邁阿密賽女子賽事 失去了頭兩號種子,此前比賽中,賽 鍵。此外,科基納基斯多次和球王 會2號種子、來自丹麥的新科澳網冠 軍禾絲妮雅琪慘遭淘汰。

> 男單比賽中德國新星A·施維列 夫、南非老將安達臣均挺進 賽事第三輪。女單部 分,中國金花王雅繁 經過三盤鏖戰,以 4:6、6:3 和 7:6

(4) 擊敗美國本 土球員列絲姫,挺 進賽事16強,她下 ·輪比賽將挑戰賽 會10號種子、德國名 將卻芭。 ■新華社

路透社



NBA常規賽中,打了三節就 得到全場最高的27分,帶領 休斯敦火箭主場以114:91擊退 則 新奧爾良鵜鶘,在迎來8連勝 的同時,刷新了隊史單賽季的 勝利場數。 創

史

全聯盟第一的火箭就此將戰績 提升為59勝14負。他們單賽季 拿下59場勝利,已經超越了 1993-1994賽季贏得總冠軍的那 支火箭隊, 創下球隊新紀錄。夏 頓手感頗佳,前兩節就拿下18 分,火箭得以在半場結束時就領 先27分,勝券在握。

同日,費城76人主場以 120:108 力克明尼蘇達木狼。 主隊的新秀西蒙斯貢獻 15 分、12個籃板和13次助攻, 拿到生涯第10個三雙。取得6 連勝的76人,目前排在東岸 第4位,已基本鎖定自2012年 以來的首個季後賽席位。

■新華社

#### NRA 堂規賽周六賽里

140/11	3 /26 24 111 /	マスト
主隊	賽果	客隊
活塞	117 : 95	公牛
魔術	105 : 99	太陽
火箭	114 : 91	鵜鶘
灰熊	93:100	湖人
獨行俠	98:102	黃蜂
76人	120 : 108	木狼

#### F1開鑼 維泰爾旗開得勝

日在墨爾本阿爾伯特公園賽道結束。本 站的衛冕冠軍、法拉利車手維泰爾利用 虚擬安全車進站的時機,超越成功,獲 得本賽季第一個分站賽冠軍,排位賽首 位發車的平治車手咸美頓繼去年後再次 遺憾獲得第二。

維泰爾在賽後表示,自己「很幸運」贏 得賽季揭幕戰冠軍,一切都得益於完美的 虛擬安全車時機。在比賽前半段咸美頓一 直處於領先位置,比賽進行到第25圈時哈 斯車隊的格羅斯讓因為賽車故障停在了賽 道上,賽會工作人員必須將他的賽車挪出 賽道,按慣例這時賽會發出了虛擬安全車

的標誌。第26 圈,虛擬安全 車出動。正是 依靠着這一虛 擬安全車造成 的降速,正巧 處在停站中的 維泰爾出戰時 超越了被迫減 速的咸美頓。

雖然咸美頓在

2018賽季F1揭幕戰澳洲大獎賽正賽25 落後下奮力追趕爭取超越維泰爾,並將自 己與維泰爾的差距縮小到0.5秒,但最終 未能超越德國人,不得不屈居第二。最後 維泰爾把這一優勢保持到最後,獲得了墨 爾本站冠軍。

「顯然最後結果相當不錯。很明顯,由 於安全車,我們有一點幸運,」維泰爾 説,「這是個很好的開端,一場很好的勝 利,為接下來的幾周帶來了新的動力。」

「恭喜維泰爾和法拉利車隊,他們今 天表現得更好。」咸美頓説,「我的速 度非常快,雖然我可以在最後給維泰爾 施加一些壓力,但這很難超越。」

賽後平治車隊表示,可能是軟件問

新華社/

題,導致咸美 頓沒有收到任 何來自車隊的 警告,被維泰 爾超越。另一 位法拉利車手 拉高倫排名第 3,來自澳洲 的本土車手列 卡度獲得第

4。 ■新華社

# 澳洲板球隊爆作弊醜聞

維泰爾高舉冠軍獎牌

澳洲板球界昨日爆出醜聞,正在南非 開普敦跟南非隊展開系列對抗賽的澳洲 男子板球隊,在24日的比賽中作弊,被 裁判發現並提出指控,澳洲板球隊承 認,這一作弊行為是球隊隊長和資深球 員合謀的結果。

在24日的比賽中,澳洲隊的擊球手班 羅夫特完成。 克羅夫特試圖用膠帶貼上沙粒打磨板 球,使得球板表面粗糙,投出後對方的 擊球手難以擊中。然後,他將膠帶藏在 褲子裡。而這一切被現場攝影機捕捉 到。國際板球理事會當值裁判對班克羅 夫特提出指控。

在隨後的新聞發佈會上,澳洲板球隊 隊長史蒂夫史密斯承認,班克羅夫特的 行為是球隊領導層的集體決定。眼看着 對陣南非隊的比賽有可能失利,他和副 隊長以及三名資深投球手在午休時間制 定了作弊計劃,並交由年輕擊球手班克

消息傳回澳洲,媒體和公眾一致要求 將隊長史密斯撤職。班克羅夫特下一場 比賽遭禁賽,至於對史密斯和其他人的 處罰則尚未公佈。

■新華社